

Priopćenje za medije poduzeća Eurocomm-PR Zagreb
Inozemni uredi Grada Beča

13. srpnja 2021.

Nova tehnologija slijepim i slabovidnim osobama omogućuje čitanje u bečkim knjižnicama

Austrijska nacionalna knjižnica dobila je pametni uređaj koji prepoznaje tekst na svim površinama te ga čita naglas, čime se slijepim i slabovidnim osobama želi olakšati pristup ponudi knjižnice, a odlazak u knjižnicu želi učiniti privlačnijim. Takav uređaj dostupan je odnedavno i u glavnoj bečkoj knjižnici.

Austrijska nacionalna knjižnica poduzela je još jedan važan korak kako bi svoju građu učinila dostupnom svim građanima. U suradnji s izraelskom tvrtkom OrCam slijepim i slabovidnim osobama sada olakšava pristup ponudi knjižnice pomoću prijenosnog pametnog uređaja OrCam MyEye 2.0. Uređaj koji je odnedavno dostupan za besplatno korištenje u knjižnici sastoji se od kamere i malenog zvučnika. Prepoznaje tekst na svim površinama te ga čita naglas, a može prepoznati i lica, novčanice te različite proizvode. Pritom svaki korisnik može prilagoditi glasnoću zvuka i brzinu čitanja. Time se slijepima i slabovidnima omogućuje da uživaju u čitanju bez prepreka te im se osigurava veća samostalnost.

Cilj ove suradnje jest knjižničnu građu učiniti pristupačnijom slijepim i slabovidnim korisnicima te podići svijest u društvu o izazovima s kojima se susreću.

Tehnološka tvrtka OrCam specijalizirana je za uređaje za pomoć slijepim i slabovidnim osobama koji se temelje na umjetnoj inteligenciji. Tvrtka već duže vrijeme ulaže velike napore u poboljšanje pristupačnosti i podršku slijepim i slabovidnim osobama diljem svijeta. Tako su, na primjer, u rujnu 2020. započeli suradnju s nogometnom zvijezdom Lionelom Messijem kako bi skrenuli pozornost na osobe s poteškoćama u vidu.

Pametni uređaj OrCam MyEye 2.0 odnedavno je dostupan i u glavnoj bečkoj knjižnici. Bečke gradske knjižnice već se godinama zalažu za socijalnu uključenost i dostupnost. Pritom osobama s poteškoćama u vidu odlazak u knjižnicu žele učiniti privlačnijim te pokazati da su ondje svi dobrodošli.

Slika: Korisnica knjižnice čita pomoću novog pametnog uređaja © Österreichische Nationalbibliothek

Kontakt

Matea Čuljak, mag. philol. germ./russ.
Suradnica za odnose s javnošću i medijima

Inozemni ured Grada Beča
Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb
T +385 1 646 26 20
M +385 99 573 51 85
E culjak@eurocommpr.hr
<https://www.eurocommpr.at/hr/Inozemni-uredi-grada-Beca/Hrvatska>

<https://www.facebook.com/eurocommprzagreb/>
https://twitter.com/EurocommPR_ZG